
平成１７年草加市議会１２月定例会 市長提出議案等一覧

【議案】

第１１４号議案 平成１７年度草加市一般会計補正予算（第３号）

第１１５号議案 平成１７年度草加市一般会計補正予算（第４号）

第１１６号議案 平成１７年度草加市公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）

第１１７号議案 平成１７年度草加市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）

第１１８号議案 平成１７年度草加市介護保険特別会計補正予算（第２号）

第１１９号議案 第三次草加市総合振興計画 中期基本計画を定めることについて

第１２０号議案 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例の制定について

第１２１号議案 草加市学校施設使用料条例の制定について

第１２２号議案 草加市児童遊園設置条例の一部を改正する条例の制定について

第１２３号議案 損害賠償の額を定めることについて

第１２４号議案 指定管理者の指定について

第１２５号議案 埼玉県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数の減少及

び同組合の財産処分について

第１２６号議案 埼玉県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数の増加及

び同組合の規約変更について

第１２７号議案 埼玉県都市競艇組合規約の変更について

第１２８号議案 埼玉県都市競艇組合規約の変更について

第１２９号議案 埼玉県市町村消防災害補償組合を組織する地方公共団体の数の減少及

び同組合の財産処分について

第１３０号議案 埼玉県市町村消防災害補償組合を組織する地方公共団体の数の増

加及び同組合の規約変更について

第１３１号議案 市道路線の廃止について

第１３２号議案 市道路線の認定について

第１３３号議案 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて

【市長追加提出議案 （１１月３０日提出分）】

第１３４号議案 懲戒審査委員会委員の任命につき同意を求めることについて

第１３５号議案 懲戒審査委員会委員の任命につき同意を求めることについて

第１３６号議案 懲戒審査委員会委員の任命につき同意を求めることについて

第１３７号議案 懲戒審査委員会委員の任命につき同意を求めることについて

第１３８号議案 懲戒審査委員会委員の任命につき同意を求めることについて



【市長追加提出議案 （１２月１日提出分）】

第１３９号議案 監査委員の選任につき同意を求めることについて

【市長追加提出議案 （１２月５日提出分）】

第１４０号議案 市長の給与の減額に関する条例の制定について（撤回）

【市長追加提出議案 （１２月５日提出分）】

第１４１号議案 市長の給与の減額に関する条例の制定について

【報告】

第 １８号報告 専決処分の報告について

第 １９号報告 専決処分の報告について

第 ２０号報告 専決処分の報告について

第 ２１号報告 専決処分の報告について


